
Παναγιώτης Μαυροειδής

Τρείς είναι οι βασικοί μύθοι που πλασάρονται σε σχέση με τους πρόσφυγες

1. “Η Ελλάδα, είναι
μοναδικό φαινόμενο
στον κόσμο και
βουλιάζει
κυριολεκτικά,
δεχόμενη τεράστιο
αριθμό προσφύγων”.

Στην πραγματικότητα: Η Ελλάδα έχει μόλις 5 πρόσφυγες ανά 1000 κατοίκους, με τον Λίβανο να έχει 156,
την Ιορδανία 72, την Τουρκία 45, το Τσαντ 29 και την Ουγκάντα 26!

2. “Αυτοί που συρρέουν στην Ελλάδα δεν είναι ούτε πρόσφυγες, ούτε φτωχοί, αλλά πράκτορες
της Τουρκίας ή μαχητές του Ισλάμ”.

Στην πραγματικότητα: Τα στοιχεία  δείχνουν ότι το 70% περίπου των 26 εκ. προσφύγων στον κόσμο
προέρχονται από μόλις 5 χώρες οι 4 απο τις οποίες είναι στη περιοχή μας: Συρία, Αφγανιστάν, Σουδάν,
Μιαμάρ, Σομαλία

3. “Η Ελλάδα δέχεται εισβολή με σκοπό την κατάκτησή της”.

Στην πραγματικότητα: Τα απόλυτα νούμερα σχετικά με τους πρόσφυγες λένε άλλα πράγματα. Άραγε η
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Τουρκία με 3,6 εκ. πρόσφυγες έχει καταληφθεί ήδη από πρόσφυγες, ενώ η Ελλάδα με κάτω από 70.000
…αντιστέκεται;

Δεν περισσεύουν λοιπόν οι άνθρωποι και ειδικά οι πρόσφυγες, αλλά η ρατσιστική, ξενοφοβική
προκατάληψη την οποία σιγοντάρει η εθνικιστική τύφλωση.
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ρκία, αλλά και όλες οι χώρες της περιοχής και η ΕΕ, είναι υποχρεωμένοι από το -περιλάλητο κατά τα
άλλα-Διεθνές Δίκαιο να δεχθούν τους πρόσφυγες και να τους παράσχουν τα απαραίτητα, σε καθεστώς
ελευθερίας και όχι σκλαβιάς.
Αντί αυτού:
α. Η ΕΕ αποφάσισε να μετατραπεί σε ρατσιστικό φρούριο
β. Η ΕΕ ανέθεσε σε Τουρκία και Ελλάδα το ρόλο του μαντρόσκυλου και του δεσμοφύλακα για τους
πρόσφυγες και αυτές ευχαρίστως δέχτηκαν, εντάσσοντας το ανθρώπινο μαρτύριο στα εργαλεία της
πολιτικής τους.
Αντί για την “αρραγή εθνική ενότητα” που ζητάει να αποκρουστεί η …εισβολή των προσφύγων και 
ζεσταίνει το έδαφος για μακελειό, το εργατικό κίνημα και η αριστερά στην Ελλάδα, οφείλουν να πουν τα
δύο στοιχειώδη:

α. Όχι στο μακελειό των προσφύγων σε Έβρο και Αιγαίο. Για τους πρόσφυγες, τα σύνορα πρέπει να
ανοίξουν! Να καλυφθούν οι βασικές ανάγκες και να εξεταστούν οι αιτήσεις ασύλου

β. Η Ελλάδα να αρνηθεί την “υποχρέωση” να φυλακίσει τους πρόσφυγες. Δεν έχει λόγο να φυλάει καμία
Ειδομένη ή άλλο πέρασμα. Αντίθετα, οφείλει να δώσει νόμιμα ταξιδιωτικά έγγραφα και να ανοίξει τα
σύνορά της για όσους πρόσφυγες -η συντριπτική πλειονότητα και το ξέρουμε- θέλουν να φύγουν

Ναι αυτό σημαίνει πανευρωπαϊκή πολιτική κρίση!

Η αποφασιστική δράση των λαών, μπορεί και πρέπει να ανατρέψει τις ρατσιστικές πολιτικές, ειδικά στις
χώρες που έχουν βαριές ευθύνες (ΝΑΤΟ, ΕΕ, ΗΠΑ) για τους πολέμους για τους ενεργειακούς πόρους και
δρόμους στην περιοχή (Συρία, Ιράκ, Λιβύη κλπ) που δημιούργησαν την προσφυγιά. Δείτε και ανακοίνωση
από ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση.
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Η σημερινή ακροδεξιά πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, σε συνέχεια αυτής του ΣΥΡΙΖΑ που
συνομολόγησε τη Συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας, όχι μόνο δεν προστατεύει καμία πατρίδα, αλλά αντίθετα, την
παραδίνει σε ανθρωποκτόνες εντολές των “εταίρων” (ΕΕ, ΝΑΤΟ) της άρχουσας τάξης της Ελλάδας, ενώ
ταυτόχρονα δημιουργεί τον κίνδυνο να καταστήσει εχθρούς όλους τους γειτονικούς λαούς της περιοχής.

Αλήθεια, έχει συμφέρον ο ελληνικός λαός και ειδικά η νέα γενιά να ζήσει σε ένα μέλλον όπου η Ελλάδα θα
είναι σε ρόλο ενός δεύτερου Ισραήλ, περίκλειστη σε ένα περιβάλλον εχθρότητας;

Αλήθεια, όταν μπροστά τα μάτια μας συμβαίνει όλη αυτή η τραγωδία, έχει συμφέρον ο ελληνικός λαός
και ειδικά η νέα γενιά, να  ζήσουν την τύχη των λαών της Συρίας, του Ιράκ και της Λιβύης, λέγοντας  ένα
ασυλλόγιστο ΝΑΙ, στη νέα κούρσα ανταγωνισμών για τους ενεργειακούς πόρους και δρόμους,
μέσω των εξορύξεων υδρογονανθράκων στις ΑΟΖ;

Και ένα ακόμη  ερώτημα:

Αλήθεια, πως είναι δυνατόν, ακόμη και η Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες να θεωρεί
παράνομη την απόφαση της κυβέρνησης της ΝΔ για  κλείσιμο των συνόρων στους πρόσφυγες και άρνηση
παροχής υπηρεσιών ασύλου και το ΚΚΕ να μη τολμάει να μιλήσει ανοιχτά για την ανάγκη να ανοίξουν
άμεσα τα σύνορα για τους πρόσφυγες;
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